

“外国人在漯河”系列报道之三

英国小伙爱上美丽漯河

□本报记者 尹晓玉

一位英国曼彻斯特的小伙，出于对中国的向往，毅然辞掉了工作，不远万里奔赴中国。他先在武汉担任外教，并游历了北京、香港等多个地方，之后在朋友的引荐下来到漯河，在一家外教机构担任英语老师。美丽宜居的环境、热情好客的漯河人让他非常喜欢，目前他在漯河认识了很多朋友，生活得惬意而舒心。



杰西在接受记者采访。

本报记者 尹晓玉 摄

很喜欢这座城市

“我喜欢漯河的胡辣汤、肉夹馍和烤肠，非常美味。”谈起漯河的美食，杰西顿时就来了兴趣。

他说，他已经适应了漯河的生活节奏，也结交了很多朋友。业余时间，他会在家看电影，自己做饭，再买点啤酒喝，享受悠闲时光；或者跟朋友一起到酒吧、餐厅聚会。他还加入了一支业余足球队，有空也会跟朋友去踢球。

在漯河这一年时间，他收获了友谊和感动。去年他过生日，很多朋友和同事背着蛋糕，给他准备了蛋糕和礼物。大家把他带到餐厅后，关灯、点蜡烛，让他许愿，给他送礼物，每个人都说了祝福的话。

谈起这件事，这个来自英国的小伙先是一直笑，说着说着眼眶里泛起了泪花。“朋友们的关心和祝福让我很感动，像是在家里过生日一样。”杰西说。

在从事英语教学工作过程中，杰西接触最多的就是孩子。在他的印象里，漯河的孩子有礼貌，尊敬父母、老师，喜欢帮助别人，喜欢交朋友。“我非常喜欢漯河，这是一座有爱的城市。”杰西说，漯河不仅城市环境美丽，人也友好热情，他非常喜欢生活在这里。

未来想定居漯河

谈起中英两国生活的差异，杰西说，英国的社会保障机制相对完善，加上他之前是在父亲的公司工作，所以在英国的生活比较安逸。

但中国正处于经济快速发展的阶段，有更多工作的机会，而且在中国，很多事情都需要自己去处理，他变得更加独立了，也学到了很多，这让他很有成就感。

“在工作方面，中国人非常勤劳，不怕吃苦，他们努力工作的精神让我很受鼓舞。”杰西说。

关于未来的打算，杰西表示，目前，他很喜欢漯河的生活，暂时没有离开的想法。或许十年之后会回英国，但也盼望能在漯河结婚、定居。目前他会做好他的教育工作，并打算好好学习汉语。

不远万里来中国

3月10日，在市区嫩江路一家英语教育机构，记者见到了这个满脸阳光的大眼睛男孩，他叫杰西，今年28岁。

记者见到他时，他刚刚下课，他的中文还不是太好，大多数时候能听懂但不会说。在杰西一个同事的翻译下，记者和他交谈起来。

杰西说，在英国时，他在父亲的公司工作，因为工作关系，他结识一些中国朋友。在大家相互接触过程中，杰西得知中国有很多美食和有趣的地方，他觉得中国既神奇又迷人。同时，大家在一起交谈时，他的中国朋友英语说得并不太好，他们在英国生活和工作也因此遇到不少困难，这让杰西感觉很遗憾。时间长了，杰西就萌生了到中国教英语的念头。

杰西大学毕业，取得了学位证，来中国之前又考了TEFL证书（全称是Teaching English as a Foreign Language，目前TEFL证书为全球普遍承认和接受，是国际认可的通用英语教师资格证书之一）。做足了一番准备后，2015年9月，杰西辞去了在英国的的工作，来到中国。



杰西和同事的儿子合影。受访者供图



杰西(左一)跟朋友聚餐。受访者供图

机缘巧合到漯河

杰西去的第一个城市是武汉，在当地一家教育机构教英语。利用空闲时间，他先后到过北京、香港等地方游玩，大开眼界。

在武汉两年多，杰西认识了很多中国朋友，也更加喜欢中国了。但武汉的夏天太热了，让他有些受不了，因此想要换一个城市生活。这时，一名在武汉工作的漯河朋友，建议他到漯河试试。

刚开始他有些犹豫，因为之前从来没听说过漯河这个城市，不知道能不能适应小城市的生活。他在网上查了很多关于漯河的资料，得知这里有两条河，开发得很漂亮，环境很好，生活成本也

比较低，又有很多美食。

带着好奇，2018年3月，杰西在朋友的引荐下，来到漯河一家英语教育机构，成了一名英语老师。

杰西说，在武汉时，会说英语的人相对较多，很多地方都有英文标识，即便不懂中文，也能正常生活。但到漯河之后，会说英语的人不多，这让中文不好的杰西购物、吃饭、坐车都不太方便。

但任何事情都有利有弊，在这样的环境下，杰西在很短时间内，中文就有了很大的进步。目前，他的中文虽然说得不太好，但别人说中文时，他大多数时候都能听懂。



朋友给杰西过生日。受访者供图

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148